

PODROBNÝ POPIS AKTIVÍT PROJEKTU

Cieľové skupiny projektu

Cieľová skupina	Charakteristika cieľovej skupiny
Pracovníci zdravotníckych zariadení na území Trnavského samosprávneho kraja – lekári (24)	Zdravotnícki pracovníci študujúci v špecializačných študijných programoch vzdelávacích ustanovizní vo vybraných špecializačných odboroch anesteziológia a intenzívna medicína, gastroenterológia, rádiológia, klinická onkológia, stomatológia, vnútorné lekárstvo, všeobecné lekárstvo, patologická anatómia, otorinolaryngológia, oftalmológia.
Pracovníci zdravotníckych zariadení na území Trnavského samosprávneho kraja – sestry a pôrodné asistentky (173)	Zdravotnícki pracovníci študujúci v špecializačných študijných programoch vzdelávacích ustanovizní vo vybraných špecializačných odboroch anesteziológia a intenzívna starostlivosť, intenzívna ošetrovateľská starostlivosť o dospelých, intenzívna ošetrovateľská starostlivosť v pediatrii, intenzívna ošetrovateľská starostlivosť v neonatológii, inštrumentovanie v operačnej sále, ošetrovateľská starostlivosť v odboroch vnútorného lekárstva, ošetrovateľská starostlivosť v odboroch chirurgie, ošetrovateľská starostlivosť v pediatrii, ošetrovateľská starostlivosť v psychiatrii, ošetrovateľská starostlivosť v onkológii, špecializovaná urgentná starostlivosť, intenzívna starostlivosť v gynekológii a pôrodníctve, inštrumentovanie v operačnej sále v gynekológii a pôrodníctve a pôrodná asistencia a starostlivosť o ženu v rodine a komunite, ošetrovateľská starostlivosť v komunite.

Podrobný popis aktivít

Podrobný popis hlavnej aktivity	
Názov aktivity	Realizácia teoretických a praktických školení v rámci projektových aktivít.
Cieľ aktivity	Cieľom aktivity je podporovať a realizovať ďalšie vzdelávanie vybraných zdravotníckych pracovníkov – lekárov a sestier – vo vybraných špecializačných odboroch v rámci projektových aktivít vo vybraných zdravotníckych zariadeniach.
Trvanie aktivity od – do (dd.mm.rrrr)	Od 01.09.2009 do 31.08.2012
Popis aktivity	<p>Funkcia: Aktivita je zameraná na realizovanie vzdelávacích aktivít vybraných zdravotníckych pracovníkov vo vybraných zdravotníckych zariadeniach v rámci TTSK. Podporí sa ňou ďalšie vzdelávanie, vybudujú sa odborné ľudské kapacity v zdravotníctve a doplní sa systém o kvalifikovaných odborníkov.</p> <p>Čas: Realizácia aktivity bude od septembra 2009 do augusta 2012.</p> <p>Vstupy: Aktivita bude vykonávaná prostredníctvom odborných špecialistov, ktorí budú poskytovať ďalšie odborné vzdelávanie cieľovej skupine.</p> <p>Metóda: Aktivita bude pozostávať zo zvládnutia teoretických školení, seminárov ale aj praktickej časti v ambulanciách alebo na oddeleniach nemocníc vo vybraných špecializačných odboroch.</p> <p>Výstupy: Výstupom aktivity bude odborné vyškolenie lekárov vo vybraných špecializáciách, ukončené záverečnou skúškou. Študijné aktivity budú realizované počas celej doby trvania projektu, teda 36 mesiacov. Výstupom aktivity pre sestry bude získanie diplomu vo vybraných špecializačných odboroch, pričom školiace aktivity budú trvať 2 semestre, teda 10 mesiacov. Počas celej doby trvania projektu sa tak vyškolia sestry v 3 študijných rokoch. Aktivita bude nadväzovať na ďalšie vzdelávacie aktivity, ktoré súvisia so vzdelávaním zdravotníckych pracovníkov v súlade s Nariadením vlády SR č. 742/2008 Z. z. o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania a vyhlášky MZ SR č. 366/2005 o kritériách a spôsobe hodnotenia sústavného vzdelávania zdravotníckych pracovníkov.</p>

Príloha č.2 Dodatku č.3

Príloha č.5 Zmluvy o poskytnutí NFP

Metodológia aktivity	Aktivita bude realizovaná prostredníctvom odborných školení, seminárov, zlepšovania praktických zručností pod vedením odborných špecialistov v zdravotníctve.
Cieľová skupina	Cieľovou skupinou budú vybraní zdravotnícki pracovníci – lekári, zdravotné sestry a pôrodné asistentky pôsobiaci vo Fakultnej nemocnici v Trnave, NsP v Galante, NsP v Skalici, Nemocnici A. Wintera v Piešťanoch, MB Dente v Seredi, NsP v Dunajskej Strede, Súkromnej stomatologickej ambulancii MUDr. Dušana Čuboňa, Novadente v Piešťanoch, Otostome v Trnave, Emadente v Seredi, Národnom ústave reumatických chorôb v Piešťanoch, ADOSKE s.r.o. v Trnave, VITALITE n. o. LEHNICE a v Očnom centre s. r. o. v Trnave.
Výstupy aktivity	Výstupom aktivity bude podporenie ďalšieho vzdelávania vybraných zdravotníckych pracovníkov – lekárov, sestier a pôrodných asistentiek v rámci TTSK. Prostredníctvom tejto aktivity získajú vybraní zdravotnícki pracovníci odborné teoretické a praktické skúsenosti, zavŕšené skúškou vo vybranom špecializačnom odbore.
Spôsob získavania spätnej väzby	Spätná väzba bude v rámci aktivity projektu zabezpečovaná prostredníctvom získavania informácií od účastníkov projektu buď osobným pohovorom alebo dotazníkom.